

EurIlca EuroCup 2025

Question for Officials

Date: 2025-03-16

Question No: 08 Question For: Race Committee

Question:

Race 2 on sunday 16th is scored with BFD but not on the penalty list- why is this so Thank you for an answer

Answer:

Response By Printed at 2025-05-07 11:21